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Ми ни стар Шу та но вац у Ма ђар ској

Бли же 
Евро пи
Ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац из ја вио је
да се Ср би ја искре но за ла же за европ ске 
вред но сти, што је по ка за ла и хап ше њем Рат ка
Мла ди ћа, чи ме је от кло ни ла јед ну од нај ве ћих
пре пре ка сво јој европ ској пер спек ти ви

Спо ра зум о ста би ли за ци ји и при дру жи ва њу, и по звао и
оста ле зе мље да то ура де и ти ме по др же Ср би ју.

Ми ни стри од бра не Ма ђар ске и Ср би је, Ча ба Хен де
и Дра ган Шу та но вац, сло жи ли су се да је са рад ња ре сор -
них ми ни стар ста ва и вој ски две ју др жа ва на ви со ком ни -
воу, али да има ме ста да љем уна пре ђе њу од но са, по себ -
но у раз ме ни ис ку ста ва о ми ров ним ми си ја ма.

Шу та но вац је пре ци зи рао да је јед на од те ма раз го -
во ра би ла и да ља раз ме на ис ку ста ва у ми ров ним ми си ја -
ма у ко ји ма Ма ђар ска има ве ће ис ку ство од Ср би је. Он је
ис та као да Ми ни стар ство од бра не пла ни ра да по ве ћа
уче шће срп ског си сте ма од бра не у ми ров ној ми си ји УН
на Ки пру, у ко јој пар ти ци пи ра са ма ђар ским ко ле га ма.Те -
ма раз го во ра би ла је и са рад ња у обла сти вој не ме ди ци -
не, као и спе ци јал них је ди ни ца две вој ске.

Ми ни стар од бра не Ср би је је под се тио да је Ср би ја,
дан уочи ње го ве по се те Ма ђар ској, са ЕУ пот пи са ла Без -
бед но сни спо ра зум, је дан од два до ку мен та ко ји пр ви пут
у исто ри ји омо гу ћа ва ју уче шће на ше зе мље у ми ров ним
ми си ји ма ЕУ, и из ра зио оче ки ва ње да ће бр зо би ти пот -
пи сан и дру ги спо ра зум.

Пре ма ње го вим ре чи ма, пла ни ра но је уче шће у ми -
ров ној ми си ји „Ата лан та” у Со ма ли ји, као и у Уган ди,
где ће при пад ни ци срп ског си сте ма од бра не об у ча ва -
ти со ма лиј ску вој ску и по ли ци ју и њи хо ве са ни тет ске
ти мо ве.

То ком по се те Шу та нов ца Ма ђар ској пот пи сан је и
План би ла те рал не са рад ње за 2011. го ди ну.

По се та ми ни стра од бра не Ср би је Бу дим пе шти по че -
ла је све ча ним до че ком, а за јед нич ка кон фе рен ци ја за но -
ви на ре при ву кла је ве ли ку па жњу до ма ћих ме ди ја. ƒ 

Тан југ

Србија је по ка за ла да се не за ла же са мо де кла ра тив -
но за европ ске вред но сти, ре као је Шу та но вац, 27.
ма ја у Бу дим пе шти, на за јед нич кој кон фе рен ци ји
за но ви на ре са ма ђар ским ко ле гом Ча бом Хен де.

Шу та но вац је ка зао да је Ср би ја хап ше њем Мла ди ћа
учи ни ла ве ли ки ко рак ко ји је цео свет по здра вио, и из ра -
зио за до вољ ство што и у Ма ђар ској на и ла зи на по др шку.

Он је ис та као да је Ср би ја ти ме ода гна ла јед ну од нај -
ве ћих пре пре ка европ ској пер спек ти ви и из ра зио оче ки ва -
ње да ће до кра ја го ди не на ша зе мља до би ти ста тус кан ди -
да та и да тум от по чи ња ња пре го во ра са ЕУ.

– Оче ку је нас за ма јац у тој обла сти и да Ср би ја до
кра ја го ди не до би је ста тус кан ди да та и да от поч не пре го -
во ре са ЕУ, ре као је Шу та но вац и за хва лио Ма ђар ској на
по др шци ко ју пру жа Ср би ји у европ ским ин те гра ци ја ма.

Ми ни стар Шу та но вац је на вео да је, уз европ ски
пар ла мент, Ма ђар ска са још 19 др жа ва ра ти фи ко ва ла


